ERRATA ===

Erratum to: Comparison of the Absorption Spectra of Nd³⁺ Ions in the NdFe₃(BO₃)₄, Nd_{0.5}Gd_{0.5}Fe₃(BO₃)₄, and Ho_{0.75}Nd_{0.25}Fe₃(BO₃)₄ Crystals

A. L. Sukhachev^{a, *}, A. V. Malakhovskii^a, C. S. Nelson^b, I. A. Gudim^a, and V. L. Temerov^a

^aKirensky Institute of Physics, FRC KSC SB RAS, Krasnoyarsk, 660036 Russia ^bNational Synchrotron Light Source II, Brookhaven National Laboratory, Upton, N.Y., 11973 USA *e-mail: sunya@iph.krasn.ru

Received February 12, 2021; revised February 12, 2021; accepted February 12, 2021

DOI: 10.1134/S1063783421030203

Section Funding should read as follows:

The reported study was funded by Russian Foundation for Basic Research, Government of Krasnoyarsk Territory, Krasnoyarsk Regional Fund of Science, to the research project No. 19-42-240003 "Influence of the local environment on magneto-optical properties of f-f transitions in rare-earth aluminum and iron borates" and the Russian Foundation for Basic Research, project No. 19-02-00034.

This research used resources at the X21 beamline of the National Synchrotron Light Source, a U.S. Department of Energy (DOE) Office of Science User Facility operated for the DOE Office of Science by Brookhaven National Laboratory under Contract No. DE-AC02-98CH10886

The original article can be found online at https://doi.org/10.1134/S1063783421010200

The publisher apologizes to the readers and authors for the inconvenience.

The original publication has been corrected.